

建业山城收获“遗憾”一分

本报重庆专电(记者 刘超峰)上周六,刚刚挺进足协杯八强的建业队在中超第18轮联赛中,做客山城重庆挑战状态低迷的升班马重庆力帆,经过90分钟激战,建业队在中场核心伊沃率先打进一球,的大好形势下下半场,禁区外戈麦斯铲球犯规送给主队一粒点球,最终双方以1:1握手言和。本轮战罢,建业队积26分继续排名中超第五,不过与第一集团的距离再次拉大。

本场比赛,建业队派出全部主力登场

志在一搏,唯一的变数就是让快马雷永驰首发,左后卫张可顶替停赛的外力。而主队重庆力帆近况不佳,随着老将孙继海复出,力帆的后防线在经历了两轮洗牌后终于能够以齐整的阵容出战。而新援张晓彬也如愿再次首发和王栋搭档后腰,两名新签外援也出现在首发阵容。比赛开始后,双方打得并不保守,在控球、传球以及传球成功率上两队都是旗鼓相当。不过戏剧性的一幕发生在第16分钟,当时建业队右路发起进攻,外援哈维尔回做给

小将杨阔,后者右路下底长传至小禁区后点,伊沃跟上左脚凌空飞身勾射打门,力帆门将隋维杰判断对了方向,也扑到了皮球。但他却犯了一个低级错误,脱手!在客场对阵辽宁宏运的比赛中出现喝水事件后,“水哥”再次犯下低级错误,皮球从他身下滚入网中,主场作战的重庆力帆0:1落后。

易地再战,落后的重庆力帆继续加强进攻,第54分钟,外援费尔南多突入禁区,被建业防守大将戈麦斯放倒在地,裁判给

了戈麦斯黄牌同时给了力帆点球机会,吉利奥蒂操刀将比分扳成1:1。第75分钟,建业队右路获得任意球机会,伊沃任意球开前点,尹鸿博头球后蹭,球打在了立柱上,错失最后绝佳的反超机会。最终两队以1:1握手言和,各取一分可谓皆大欢喜。

本周三,建业队将继续客场之旅,天体挑战卫冕冠军广州恒大,面对新帅斯科拉里已经两连败的骄人战绩,建业队羊城之行无疑将是一场极具困难的艰苦征程。

二次转会建业引进三“小妖”

本报重庆专电(记者 刘超峰)在客场挑战重庆力帆的建业阵容中,3名年轻队员吸引了记者的目光。主教练贾秀全向记者介绍,二次转会中,建业引进了3名颇具潜力的内援,其中有一名是河南籍年轻队员,这也是二次转会贾秀全为建业队补充后备力量的重要举措。其中龙成还在与力帆的比赛中最后时刻登场。贾秀全表示这次的引援主要是从战略考虑:“我们1994、1995年龄段的队员是一个断层,原本计划找回一些在外面踢球河南籍球员,但对方动辄要价几百万,没必要。这几个孩子基本功和潜质都不错。他们的到来,加上之前的几位年轻队员,队伍在这个年龄段的队员就

有了足够的厚度,将来也就能衔接上了。”

这3名年轻队员中,生于1993年的路遥是建业队原先的梯队队员,能够打边后卫和边前卫位置。没能进入一线队,在外面也一直处于无球可踢的状态,幸运的是,这一次他被贾秀全相中了。而另外两人都是1994、1995年龄段的内援,前锋梁雨身高1.88米,来自绿地申花。来自武汉卓尔的龙成,同样身高1.88米,能胜任中后卫和右后卫位置。从年龄和经验上看,3位新人短期内部都无法胜任主力位置,但从长远来看,假如在建业提前保级成功后,这3名队员以及其他青年才俊都有可能上场。

贾秀全:比赛艰苦 力帆不弱

本报重庆专电(记者 刘超峰)1:1的平局,建业主帅贾秀全绝对心有不甘,在比赛中,老贾的“脾气”较以前有点大,不时大声呼喊队员注意力要集中,尤其对前锋雷永驰和后卫张可的表现显然还很不满意。上半场伊沃倒钩建功,下半场吉利奥蒂中点球为力帆扳平比分。又是领先后没能将胜利保持到终场结束,赛后新闻发布会上贾秀全说:“比赛打得很艰苦,队员很尽力。能够客场带走一分也不错,力帆队也不是个弱队,所以说客场能够取一分还是比较满

意。接下来连续作战调整好自己吧。”

而及时止跌的重庆力帆主帅对收获一分还算满意,毕竟全场比赛已经连续三场没有得分。对于这场及时的平局,王宝山说:“这场比赛很艰难,特别是在这么高的气温下,球员体能下降很快,同时建业的实力又在他们之上。赛前我们承受的压力也很大。我要求球员全力去拼,但比赛就是这样,打得好不一定能赢球,况且建业把握机会的能力也很强,我们能拿一分,也是可以接受的。”

路漫漫其修远兮

在关键的主场“豫京”焦点战被领头羊北京国安小胜之后,建业将士没有受到失利的影响,而是及时扭转颓势,一鼓作气从失败的阴影中迅速走出来。足协杯轻松击败杭州绿城挺进八强,上周六,做客山城挑战急需胜利的重庆力帆,尽管建业没有将胜利果实保持到最后,但一分的成绩也算合格。更重要的是,从比赛中我们惊喜地发现曾经让中原球迷担心的子弟兵已经逐渐变得成熟和老练,这也是建业到目前为止能够稳稳坐上第二集团领先位置的重要原因。

从曾经的六轮不胜,之后到强势的四连胜,建业最大的进步莫过于以前凌乱的进攻发生质变。物美价廉的伊沃、萨哈拉以及国产的尹鸿博,成为中超劲敌不可忽视的进攻组合,外援三叉戟和尹鸿博的进球,几乎占了全队的九成。也正是进攻线的强势,让建业队的战绩扶摇直上,如今占据第五的位置,尽管有点“意想不到”,但的确是实力的正常反映。

然而光环背后,老贾显然还不满足。我们的后防线还依然不令人放心,即便是实力和拼

劲都占优的戈麦斯,有时也显得勇猛有余而聪明不足,至今已经给对手造成两个点球,论实力水平,戈麦斯绝对胜任,但关键时刻的冒失让老贾心有不甘。边后卫中,小将杨阔凭借冲劲和稳定的表现占据主力,另外一个边后卫着实令人担心,包括本场比赛的左右后卫张可,以及曾经使用过的外力、吕建军都难言出色,难怪老贾在与力帆的比赛中,将刚刚引进的高大中后卫最后时刻派上场试试手。如果不出现意外,在接下来的比赛中,贾秀全完全可能发掘“新人”充实边后卫。

二次转会贾秀全刚刚引进三名年轻队员,这是将眼光放远的具体体现。有了激活毕津浩、肖智等“得意”之作,相信在以后的征程中,我们完全可以相信贾秀全化腐朽为神奇的能力,彻底激活中原子弟兵的能量,这应该也是贾秀全给河南足球做出的最大贡献。路漫漫其修远兮,河南足球辉煌之路还很长,但有着以老贾为首的排头兵正确引导,河南足球一定还会给中原球迷更大更多惊喜。

刘超峰



7月11日,小威在颁奖仪式上捧杯。当日,在英国伦敦进行的2015温布尔登网球公开赛女单决赛中,美国选手小威廉姆斯以2:0战胜西班牙选手穆古拉扎,夺得冠军。新华社记者 叶平凡 摄

“天中讲坛”第八期开讲

本报讯(记者 左丽慧)7月11日上午,郑州图书馆邀请中国图书馆学会大学生阅读委员会主任、郑州大学《周易》与古代文献研究所所长崔波教授做客“天中讲坛”,以“学习《周易》品味人生——《周易》中的生活智慧”为题,为读者揭开《周易》的神秘面纱。

崔波以《周易》与传统文化为切入点,为读者讲述了为什么学习《周易》、从《周易》中学习什么、怎样认识与学习《周易》、《周易》的生活化和生活的《周易》化等内容。他认为,《周易》是解读不尽、取用不竭的传统智慧,是中华文化最重要的源头活水,是中国文化的生动气韵;学习《周易》是文化继承和发展的需要,是提升自我和丰富人生的需要。崔波结合个人的学习和体悟,对现实中如何科学运用《周易》解决人生困惑以及生活难题作了较为详细的阐释。他希望大家多学习以《周易》为代表的传统文化,从民族优秀传统文化和古老智慧中汲取正能量,力求实现阴阳平衡、五行和谐的状态和氛围。

《周易》作为群经之首,被现代读者认为并不通俗易懂。崔波以其独到的观点、深厚的文化积淀和风趣通俗的讲解,把原本晦涩难解的《周易》简明扼要地向读者娓娓道来,为大家揭开了《周易》的神秘面纱,阐释了其所包含的处世之道与生活智慧。

打造中国“米老鼠”

——访“阿狸爸爸”徐瀚

本报记者 左丽慧 文 李焱 图



7月11日,知名卡通形象“阿狸”的创作者、“梦之城”创始人徐瀚(Hans),携其首部儿童图画书《阿狸和小小云》及新书《阿狸·呓语》来到郑州购书中心,与读者畅聊“阿狸”诞生9年来的历程,分享新书《阿狸和小小云》的创作理念。

“《阿狸和小小云》是我的第一本儿童图画书。我最早创作阿狸是在2006年,9年过去了,最早的那一批认识阿狸的人,现在大多组建了属于自己的家庭,有了自己的宝宝。他们会精心地从绘本中挑选出孩子能够理解的故事,陪伴孩子一起阅读。于是,这样的期待渐渐发出:为什么不创作专门给孩子看的阿狸的故事呢?”徐瀚表示,历经两年的创作,这本《阿狸和小小云》终于诞生了,“我觉得它其中蕴含的爱与尊重、陪伴与分离很适合亲子阅读,同时这本书也可以为孩子的成长注入勇气和温暖,陪伴他们的成长。”

作为知名漫画家的徐瀚不仅是中央美院的教师,他还有另一个身份,是“梦之城”的创始人之一。这家公司成立于2009年,主要运营以阿狸为主的原创动漫形象,除了发行绘本和动画片,还提供QQ表情、壁纸等互联网增值产品,以及十余款周边商品销售与授权合作。

“一个成熟的动漫形象最少需要经过10年的打磨,我希望阿狸能成为中国国民动漫的代表形象之一,成为中国的‘米老鼠’。”徐瀚认为,好的动漫形象必须具备三个要素:好卖相、好故事以及好的推广,而阿狸经过9年的打磨已经具有一定的基础,“下一步,我会把所有的精力,投入到阿狸的大电影制作中去。”徐瀚说,中国的动画电影市场,主流受众是孩子。而像阿狸这样面对成年人的动漫电影还是比较少的,因此他也感受到了压力。尤其是自己担任导演和编剧,更是一个很大的挑战。徐瀚透露,目前电影剧本已基本成型,电影讲述了阿狸的世界观、阿狸和梦之城的关系。

建业队U-16男足获佳绩

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,刚刚结束的2015年“宋庆龄杯”全国U-16男足总决赛中,河南建业队表现出色,以三胜一平一负的战绩获得季军,这也是建业队继2014年获得全国联赛冠军、2015年获得全国锦标

赛季军之后,再次在全国比赛中获得佳绩。

据了解,本次比赛中,建业队先后以3:0击败杭州绿城,4:0大胜武汉卓尔,1:0小胜天津泰达,0:0逼平江苏舜天,仅以0:2负于广州恒大,最终获得季军。

全民游泳健身周河南站 爱好者即日起报名参加

本报讯(记者 陈凯)“7·16”是毛泽东同志畅游长江纪念日,每年“7·16”这一天全国群众游泳组织和游泳爱好者都会不约而同地参加各类游泳活动,形成蔚为壮观的夏季全民游泳健身热潮。昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,今年“7·16全民游泳健身周”河南站,将于7月19日(本周日)在省体育中心游泳跳水馆举行。想参加此活动的游泳爱好者,即日起可到省游泳运动管理中心咨询报名,报名截止日期为7月18日。

本次活动由河南省体育局主办,河南省游泳运动管理中心、河南省游泳运动协会、河南省体育中心承办。活动设有50米和100米两个大项,其中50米包括蝶泳、仰泳、蛙泳和自由泳四个小项,100米同样设有这四个小项。根据参与活动的选手的不同年龄,设有小学生组(6-12周岁)、中学生组(13-18周岁)、成人男子组(19-55周岁)、成人女子组(19-55周岁)四个年龄组别,其中小学生组和中学生组只设置50米项目。凡符合年龄且身体健康的全省游泳爱好者均可报名参加此次活动。

省棒垒球夏令营昨闭营

本报讯(记者 陈凯)经过15天的封闭训练,2015年河南省棒、垒球夏令营,昨天在河南省球类运动管理中心棒垒球馆落下帷幕。来自全省各地的40名小营员,在半个多月的集训中开阔了眼界、提高了球技,为进一步向更高水平迈进打下了基础。

本次夏令营由河南省球类运动管理中心主办,河南省体育运动学校承办。这是我省建立棒、垒球专业队以来第一次举办与之相关的夏令营,参加夏令营的40名小营员是从我省各地市和学校推荐的小选手中经过测试选拔而出的,根据不同年龄分为小学组和初中组两个组别。



7月12日,中国女排队员朱婷、张常宁(右)庆祝拦网成功。当日,在日本埼玉市举行的世界女排大奖赛日本分站赛中,中国队以3:1战胜日本队,并以三战全胜的成绩夺得本站比赛冠军。新华社记者 马平 摄

北大偶像双胞胎:陪你走出彷徨

本报记者 左丽慧

昨日中午,如果你路过郑州购书中心,看到人山人海的龙队,一定不要惊讶:他们都是北大双胞胎苑子文、苑子豪的粉丝——从体重170斤的小胖子到颜值高、身材好的励志男神,从成绩平逆袭为北大“学霸”,拿奖学金、当学生会主席、写书、创业……21岁的双胞胎兄弟苑子文、苑子豪被很多同龄人视为励志楷模。二人携新书《我们都一样,年轻又彷徨》在郑州购书中心举办的读者见面会上,向记者透露了他们成长之路。

苑子文、苑子豪在廊坊市出生长大。年少时,两人不仅淘气调皮,也是“分量十足”的小胖墩,用苑子豪的话来说,“胖得立体,侧脸和正脸有一样的形状”。随着年龄的增长,他们的成绩和身材一同完成了逆袭。2012年,两人双双考入北京大学,并凭借阳光帅气的形象在网上走红。兄弟俩合写了一本传记《愿我的世界总有你二分之一》,还参加《鲁豫有约》《天天向上》等电视节目录制,“小胖逆袭成学霸男神”的励志故事,从此令两人再次火爆网络。

“其实我们大多数年轻人都活在一个不满意的压抑状态里,总是放大自己的缺点和沮丧,总觉得自己不够好,过得不够光鲜,别人都很优秀,自己一塌糊涂。这是这个时代和社会带给我们的,可能在压力转化为动力的这个过程中调节不好,就会有负面情绪。”苑子豪说,其实彷徨不是一种难熬的状态,而是一段必经的日子,“我也总对我自己的未来发愁,专业和就业不对口,没有过多的才能怎么抗压群雄。没关系,谁都是这样长大的,拼得过了就自己咬牙坚持,拼不过就跟时间握手言和,总有一天我们会接纳不完美的自己。”

新书《我们都一样,年轻又彷徨》是苑氏兄弟合著的一部关于勇气、成长与爱的正能量青春故事集。在书中,苑子文讲述了教会他成长的十件事,苑子豪则讲述了他生命中重要的十个人。其中,还有关于恋爱的故事。说到自己的出书初衷,兄弟俩很一致:“希望这些大家的故事和感悟能够与更多人达成共鸣,并能够陪你一起走出彷徨。”

对自己成长经历,苑子豪说,他们的父母是普通的工薪族,平时工作很忙,在一些事情的选择上,父母特别尊重孩子的意见,但他们绝不会把自己的意见强加给他们。父母的宽容、豁达以及民主、宽松的家庭成长环境,让兄弟俩受益匪浅。

关于恋爱,苑子豪认为,初中、高中阶段,无论是男孩还是女孩,都会喜欢异性。“谈恋爱一定会影响学习。当然,这个影响可能是好的,也可能是不好的。在我看来,中学生的思维、心智远远没有达到成熟的地步,步入大学后会发现,其实我们有一个更广阔的环境。”

喜欢尝试和挑战的苑氏兄弟目前拥有多重身份:学霸、青年作家、代言人、微博红人等,苑子文同时还是一名创业者,如今拥有自己的公司。作为90后,苑子文又是如何看待90后创业这种现象呢?“不要不敢想,不要去想,不要想了不做,不要想了没用。”苑子文说,想了就去落实,这将帮你打败一大部分空想主义者,想的还要有用,不要想偏,要切合实际,这就要求我们做足功课和调查,这都是事半功倍不走弯路的好方法。